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BASHKIA TIRANË 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E OBJEKTEVE PUBLIKE 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

Nr.______prot.                                    Tiranë, më___.___.2023 

 

Shtojca  14 

[Shtojcë  për tu plotësuar nga Autoriteti Kontraktor në rastin e Marrëveshjes Kuadër] 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË 

MARRËVESHJEN KUADËR  

(PAS PROCESIT TË ANKIMIT) 

 

Datë 28.08.2023 

 

Drejtuar:   CLIMACASA sh.p.k 

  NIPT L07805502F  

  ADRESA:  Lezhë, Lagjja Besëlidhja, Rruga “Shtraus”. 

 

*  *  * 

 

Procedura e prokurimit:  E hapur e thjeshtuar 

 

Numri i referencës së procedurës /Lotit: REF: 75809-07-24-2023 

Number  of  procedure/lot  reference: 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës:  

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër: “Shërbim mirëmbajtje për pajisjet e kondicionimit” 

Fondi limit/Shumatore e çmimeve për njësi: 309 380 (treqind e nëntë mijë e treqind e tetëdhjetë) 

Lekë  pa Tvsh. 

Nuk duhet të tejkalohet vlera e kontratve të pritshme që është: 3 416 550 (tre milion e katërëqind e 

gjashtëmbëdhjetë mijë e pesëqind e pesëdhjetë) Lekë pa Tvsh. 

 

Kohëzgjatja e kontratës/marrëveshjes kuadër ose afati për zbatimin e saj: Duke filluar nga  data 

e lidhjes së kontratës deri në 12 muaj. 

 

Publikimet e mëparshme (nëse aplikohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri] 

 

Kriteret e përzgjedhjes së  fituesit:   

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto  



Drejtoria e Pergjithshme e Objekteve Publike, Rruga “5 Maji”, God.17, Tiranë, Tel.042227376, email-dpn3@tirana.al 

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X 

 

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë/lot kanë marrë pjesë operatorët ekonomikë të 

mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë: 

 

1. Operatori ekonomik CLIMACASA sh.p.k me NIPT L07805502F me ofertë ekonomike, 

shumatorja e çmimeve për njësi 75 570 (shtatëdhjetë e pesë mijë e pesëqind e shtatëdhjetë) 

Lekë pa Tvsh.  

2. Operatori ekonomik Laureta Sulollari p.f me NIPT K42403003A, e cila nuk ka paraqitur 

asnjë ofertë ekonomike. 

Janë skualifikuar Operatorët ekonomikë e mëposhtëm: 

 

Operatori ekonomik Laureta Sulollari p.f me NIPT K42403003A i cili nuk ka paraqitur asnjë ofertë 

ekonomike. 

 

Arsyet e skualifikimit të Operatorit ekonomik Laureta Sulollari p.f janë si më poshtë vijon:  

 

Operatori ekonomik Laureta Sulollari p.f nuk plotëson asnjë dokumentacion sipas kërkesave të 

DST. Nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion provues për asnjë nga kërkesat.  

 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë  se operatorët ekonomikë të mëposhtëm 

janë identifikuar si të suksesshëm: 

 

Operatori ekonomik CLIMACASA sh.p.k me NIPT L07805502F me ofertë ekonomike, shumatorja 

e çmimeve për njësi 75 570 (shtatëdhjetë e pesë mijë e pesëqind e shtatëdhjetë) Lekë pa Tvsh.  

 
Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqisni tek Drejtoria e Përgjithshme e Objekteve Publike, sigurimin e kontratës 

brenda 5 ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur draft marrëveshjen. 

 

Ankesat: Ska pasur ankesa. 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

       ERINDI BEJKO 

 


